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«1» августа 2017 г.                                                                                      г. Амурск               
В 17.50 ч 31 июля в г. Амурске в квартире на 1 этаже жилого дома по адресу пр. Октябрьский, 6 произошел взрыв газовоздушной смеси с кислородом воздуха без последующего горения. Пострадали: женщина 1983 года рождения находившаяся в квартире (термические ожоги головы, шеи, туловища, верхних и нижних конечностей 1-2 степеней 25-30% тела) и женщина 1938 года рождения, которая находилась на улице вблизи оконных проемов (резаная рана задней поверхности спины). Обе пострадавшие госпитализированы в КГБУЗ «Амурская центральная больница». Уничтожено остекление двух оконных переплетов, оплавилась потолочная плитка в кухне, повреждена межкомнатная дверь, деформирована входная дверь. Эвакуация жильцов дома не проводилась.

По информации дежурно-диспетчерской службы аварийной газовой сети АО «Газпром» предварительной причиной взрыва явилось нарушение правил эксплуатации газовой плиты. Газ перекрыт только в одной квартире, газовые трубы не повреждены, утечек нет.


В ликвидации последствий происшествия участвовал личный состав экстренных оперативных служб Амурского муниципального района.  

Ответственность   за   безопасное   пользование   бытовыми   газовыми   приборами   в   квартирах, за   их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений.  (ст.210 Гражданского кодекса РФ, ст.30,67 Жилищного кодекса РФ).
    При запахе газа НЕЛЬЗЯ: Пользоваться открытым огнем (курить и зажигать спички, зажигалки и т.д.) Включать и выключать электроприборы (бытовую технику, компьютеры и т.д.)
 



· Перекройте кран подачи газа, откройте окна и проветрите помещение. Если закрыть кран не удается, немедленно проведите эвакуацию всех родственников, соседей и вызовите аварийную газовую службу по телефону 04, 104 или 112 (вызывать вне загазованного помещения).

· Окажите помощь пострадавшим от отравления газом.
· Перекройте кран подачи газа, откройте окна и проветрите помещение.


· Перекройте подачу газа, следите за тем, чтобы не загорелись расположенные близко от огня предметы (занавески, полотенце и т.д.);

· Если не удалось перекрыть подачу газа - удалите всех людей из квартиры и от соседей вызовите аварийную газовую службу по телефону 04, 104 или 112.  Пока газ горит, опасности взрыва нет, поэтому не пытайтесь потушить пламя. 
· Не рекомендуется открывать или вскрывать окна и двери, приток кислорода способствует быстрому распространению огня.
· Не пытайтесь выносить или переставлять куда-либо баллон со сжатым газом, пока он не охладится. От малейшего толчка он может взорваться.
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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 


АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА








Запах газа в подъезде 








Позвоните в газовую службу по телефону 04, 104 или 112 (вызывать вне загазованного помещения);


Предупредите жильцов дома об опасности;


Эвакуируйте из подъезда детей и помогите больным и престарелым людям;


Проветрите подъезд (откройте двери, окна);











 Запах газа в помещении





 Погасло пламя в горелке 





Загорание газа на месте утечки (на запорной арматуре трубопровода и баллона, в местах соединения трубопровода и т.д.)





Пресс – центр «Служба спасения 112»











