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Чтобы избежать трагедии нужно выполнять следующие профилактические мероприятия:
— выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
— содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
— не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
— не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
— перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено;
— будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
— курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.
Жителям домовладений, в которых эксплуатируются отопительные печи:
— своевременно ремонтируйте отопительные печи при их наличии;
— очистите дымоходы от сажи;
— заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, 
оштукатурьте и побелите.
При появлении признаков пожара (загорания) не теряйтесь, действуйте быстро и решительно, не поддавайтесь панике:
Четко и ясно сообщите по телефону 01, 101 или 112 адрес и место пожара.
Примите возможные меры к спасению себя и близких, сообщите о случившемся соседям; при пожаре люди гибнут в основном не от пламени, а от дыма. 
Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 6000 до 15 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 000 до  30 000 рублей; на юридических лиц - от 150 000 до 200 000 рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима,  влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до  4000 рублей; на должностных лиц - от 15000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц - от 200 000 до 400 000 рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 40 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 350 000 до 400 000 рублей.
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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
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75% пожаров от общего их количества происходящих в городе, возникают в жилых домах. Пожары уничтожают домашнее имущество, наносят государству и собственникам материальный ущерб. Получают травмы и гибнут люди.


Наиболее распространенными причинами пожаров являются: неосторожность при курении – 50%, шалость детей с огнем – 10%, нарушение правил при эксплуатации электрооборудования, электробытовых приборов и электросетей – 10%, неосторожное обращение с огнем – 8%. Много пожаров происходит по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. 


 





Помните!


Пожар легче предупредить, чем потушить











Пресс – центр «Служба спасения 112»











